Ha gwinoarenue sadariai omeooumes 3 yacd.

3agaua 1. HoBblii akBapuym.

Jns moMa TBOpYeCTBa KYIUIM HOBBIM akBapHyM, IIUHOH a = 4 M, INMPHHOH

b = 10am u BeicoTolt ¢ = 200 cm. Ero Hy»XHO 3aTOJIHUTE BOJIOW Ha 3/4 Bcero
o0beMa. JInd 3anoaHeHUs UCHObB3YIOT IIaCTHKOBYIO OyThiIKy obseMoM V = 1,5 1.
Cxonpko HaMMeHbIIee KOMHYecTBO pa3 N TS 3TOro Hy»HO MCNOIb30BaTh OYTHIIKY?
OnpezienuTe TaKke MAcCy BOAB! B GaKe B TOHHAX, €C/IM IUIOTHOCTH BOAEL p = 1 r/em’,

3agaua 2. Ha nporynxke.

JBa meHka urparoT B apke. [lpu Mx paBHOMEPHOM ABIKEHWM HABCTPEUY IPYT
APYTY PacCTOSHHE MEXIY HHMH YMeHbINaeTcs Ha 15 M xaxaple 5 ¢. Eciau onu GeryT
C MPEeKHUMH CKOPOCTAMH B OIHOM HallpaBlIeHHH PACCTOSHHME MEXKIy HUMHU
yBenuumuBacTed Ha 4 M kakble 2 ¢. Ompeaenure cKOpOCTh KaKA0ro HICHKA.

3apaua 3. /IBHkeHHe mailbI
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3anaua 4. AJTIOMHAHHEBLIH KyOHK

3rOTOBIEHHBIN U3 aTIOMHHHASA KYOUK MMeeT ITOTHOCTE Py = 2700kr/m . KyGux
HATPelld, ¥ W3-3a TEIJIOBOI0 PACIIMPEHHS [UIMHEI ero pebep v B emwu ¢k Ha 0,1%.
Ha ckonpko u3MeHuUNack Mpe 3TOM HIOTHOCTh KyOuka?



